
В Кемеровской области ведутся поиски 7-летней девочки

29 мая 2018 года около 15 часов (местного времени) в городе Белово (микрорайон «Чертинский») из частного дома ушла 7-летняя девочка, и до настоящего времени ее местонахождение не установлено. По факту безвестного исчезновения несовершеннолетней следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится проверка.

По предварительной информации, девочка в дневное время вышла на улицу гулять и до настоящего времени не вернулась. Ранее ребенок не уходил. Около 18 часов отец самостоятельно начал поиски дочери, а в правоохранительные органы обратился около 24 часов. В настоящее время организованы ее поиски, на месте работают следователи и криминалисты, сотрудники полиции, к поисковым мероприятиям привлечены волонтеры.

В настоящее время проводится необходимый комплекс мероприятий, направленных на установление местонахождения ребенка и всех обстоятельств произошедшего. Изучаются возможные пути следования ребенка от дома, устанавливаются одноклассники, друзья, знакомые ребенка, выясняется круг ее интересов.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственные органы обращаются ко всем, кто имеет какую-либо информацию о пропавшей девочке. Любая информация может помочь в розыске ребенка. Тел.: 02, 8 (384-52) 26505.

Была одета: шапка желтого цвета с белыми полосками (вязаная), кофта серая с узором черного цвета на молнии с капюшоном, спортивные брюки черного цвета, резиновые сапоги коричневого цвета.

Приметы: рост около 1 метра, худощавого телосложения, длинные волосы темного цвета, заплетенные в косу.

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1231101>